MAGOGHMATIKA OETIKOY ITPOXANATOAIZEMOY KAI OIKONOMIAX
I"AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 9/2 /2019 TMHMATA:I'1,1I2,1'4,01

OEMA A

Al. No amodeiEete 0TL av g cvvaptnon f eivar cvoveyng oe ddotnuo A Kot 1oyvEL
f '(x) =0, yio ka0e x ecmTEPKO TOV A, TOTE N GLVAPTNON f Elvan 6TabEPN GTO A.

Movadeg S
A2. Na 010TUTOGETE Kot VoL EPUNVEVGETE YEWUETPIKE TO Bedpnua Méong Tiung.
Movadeg 5
A3. Alvetol 1 TopaKdTo TPOTACT):
« Av yo pa suvaptnon f mov givor opiopévn e d1dotnuo A Kot 6TO0 EGOTEPIKO
onueio xo tov A woydver f ’(xo) =0, 16te N ocvvéptnon f mapovclalel TomKod
0KPOTATO GTO GMUELO Xo. »

0) Na e€etdoete av 1 tpotacn sivor AAn0ng 11 Yevonc. Movadeg 2

B) No aittoroyncete v omdvinon cog. Movadeg 3

A4. Na yopaKInpiceTe TIC TOPOKATO TPOTACELS YPAPOVTOS GTO TETPASLO GOg dimA GTO
YPAUUO OV avTioTolyel o€ kabe mpotaom T AéEn Zwertd, av n mpdtoon sivor
oo, N Adfog av n tpotaon ival AavOacuévn.

a) Av pia svvaptnon felval opiopévn kot cuveyng oto [a,B] ko woyvet f’ (x) =0

Yo kGBe X € (OL,B) , T0TE M cuvdaptnon f etvon 1-1.

Movaodeg 2
B) Av onpueio M(X,y) KWVEITOL TOV® OTN YPOPIKN TAPAGTACT HoG cuvaptnong £
, . , . . LOVAOES ,
Kol omopokpvvetal omd Tov Xx pe otabepn toyvnta v=2 — | 10T¢
sec
16y 0EL x’(t) =2 yuwkdbe t>0.
Movaodeg 2



Y) Av pio ovvaptnon f sivar opiopévn oto R™ xon woydet f '(x) =f (X), Yy KaOe
x = 0, to1€ 10YHEL OTL f(X) =c-¢" yuwkdbe x =0.
Movaodeg 2
8) Av ywo wa ovvapon f oyoer £/(x)<0 yu ke x €(a,p)U(B,y), t61e N
ocvvaptnon f eivar yvnoing ebivovca cto (a,B) U (B,y).
Movaodeg 2
£) Av wa cuvdptnon feivor mapayoyion oto R pe f/ (x) <0 v kéBe x <0 xon

f’ (X) > 0 v kdbe x > 0, TOTE TO ONUEiD (O,f (O)) elvon TavtoTe oNUEL0 KOUTNG.

Movadeg 2
OEMA B
@ewpovpe v cuvépmon f(x)=(x—1)-e* +1, x€R.
B1. Noa amodeiEete 6tim x =0 givon povadikn pila g cvvaptnong f.
Movaoeg 6

B2. No pehetoete v cuvdptnon f wg mpog n povotovia, to akpoTOT, TV KLPTOTNTA
KOl TOL OT|LEL0 KOG,
Movaoeg 12
B3. Na Bpeite tov apBuod A av yia kdbe x € R 1oyvet f(x) >A-x—e" +1.
Movaoeg 7

OEMAT

Oecwpovpe v mopaywyicyn cvvaptnon f oto (O,—I—oo) pe (x) >0 xon ; ( ) S
X

X
Y kGOe x >0 ko f(1)=e.
1
I'l. Na dciéete 6T f(x) =e" - —, v k@be x > 0. Movaoeg 6
X
I'2. No deiéete o0tL f elvon kopt Kou (x) >e, i Kafe x > 0. Movaoeg 6



2
I'3. Noa dcigete 61 e€lowon x —Inx =1InA, dmov e <A < % , £x€1 0vo axpiPag pilec

oto diaotnpua (0,2).

Movaodeg 6
L , f(x)—e |, , o
I'4. Na dei&ete 6TL 1 CLVAPTNON g(x) =————,0mov x >1 givor yvnoing avéovaca.
X PR
Movaodeg 6
OEMA A

Oecwpovpe ocvvaptnon f opopévn Kol mopaywyicyun 6to odoTnuo [1,3] He VoL

TIU®V TO d1AGTN U [— 1,4] Kol f(l) =1, f(3) =3. Na dci&ete Ot

Al. YTapyel epoantopévn g Ypaeikng mapdotaons e f mapdAinin mpog v gvbeia

y=X.

Movadeg 6
A2. Yrépyoov x,, X, €(1,3) yw ta onoia wyvel f'(x,)=1"(x,)=0.

Movaodeg 6
A3. Yrapyovov &, &, €(1,3) yia ta onoia wydet (&) +'(&,)=2.

Movaodeg 6

A4, Yrdpyer &€ (1,3) TETO0 MGTE M EPOTTOUEVT TNG YPOAPIKTG TapdoTtaong g f 6to
onueio M(&,f (i)) va SEpyETan amd TV apyh TOV 0EOVOV.

Movaoeg 7

Na éyxete emroyio!



MAOGHMATIKA
I'" AYKEIOY 9-2-2019
TMHMA: I}
KAOGHI'HTHX: KAPANAXOX BAXIAEIOX
OEMA 1°
A . Av ot cuvoptioelg f ko g
e cival cuveyeig og éva dtdlotTnua A Kot
. f'(X) = g'(x) Y10 K60E EcOTEPICH oNpeio Tov A
1OTE Vo amoderyBel 0TL vITApyYEL pia oTabePd ¢ TETOO DOOTE
f(X)zg(X)+C , Y kGOe X € A .
Movaoeg 10
B .Na dwatvndoete 1o Ocodpnua Méonc Tiung tov dtapoptkod Aoyiopuo
KOl VoL ODOETE TNV YEWUETPIKT EPUNVEIN TOV.
Movaoeg 5
I' . Na yopoxtnpioete Ti¢ TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV , YpapovToC dimAa
otov aplBud mov aviictolyel o€ KéOe mpotaom , T AEEn L®woTo , av 1

wpdtoon eivorl coot | AdBog av 1 tpodTaon ivon AdBog .

1. 'Eoto pio cuvéptnon f cuveync oe éva ddotnua A ko 000 Qopéc
TaPAyOYiGN 6T0 E60TEPIK Tov A .Av "(X) > 0 yia k60

e0MTEPIKO onueio x Tov A, tote N f elva Kvptr| 670 A.

Movaodeg 2
2. 'Eoto pia cuvaptnon I opiopévn oe éva duaotnua A kat X, évol

eomTePKO onueio Tov A . Av n 1 eivar mapaywyioiun oto X, Kot

’ — 14 14 14 /4 14
f (XO) = 0,7161¢ 1 f TOPOVGIALEL VTOYPEDTIKA TOTIKO OKPOTOTO GTOX ) -

Movaodeg 2



3. 'Eoto pia cuvaptnon f, n omoia sivar cuveyng o€ éva ddotnua A
Av f '(X) > (0 ot k0be ecwtEPKO onpueio x Tov A |, tote 1 f eivan

yvnoiong avéovca 6g OA0 10 A . Movaoeg 2

4. Avn f glvar cvveyng oto [OL, B] , T0T€ Kpioa onueia g f elvorn

LOVO TO OTUELD TOV SLOGTHUOTOG (OL, B) ota onoia 1Gx681f'(x) =0.
Movaodeg 2
!

5. Ioyvet (7") =x-7"

Movaoeg 2

OEMA 2°
Aiveton i cuvaptnon pe tomo (X) =X-Inx.

1. No peietfoete v povotovio g Kot va. Bpeite to akpoTaT .

Movaoeg 6

2. No peremoete v f o¢ mpog v KuptdTTa Ko vo Bpeite ta onueio,

KOG OV VITAPYOLV.

Movaoeg 6
3. Na Bpeite 11 acvuntmteg ¢ f av vadpyovv .

Movaodeg 7
4. No oyedidoete Vv ypaikn topactoon e f .

Movadeg 6



®OEMA 3°

A. Avioyder O < o # 1 xan yia ké0e X > 0 woyver X“ <o, va deifete
otLa=¢

Movaodeg 7

B. Ecto cuvapmon f ntopaymyiciun oto didotnua [0,1] .Av 1 f otpéeet
10, Koila kdtm 610 ddotnua [0,1] kot woyver T (0) =f (l) =0

1. Noa o¢citete 6TL VILAPYEL LOVASTKO oTMEio (Xo,f (Xo )) He X, € (O,l)

670 0M0{0 1 EPOTTONEVN Efvor TapEAANAN oTovV  GEova X'X .

Movaodeg 5

2. No peremoete Vv f o¢ mpog v povotovia 6to dtdetnua [0,1] .

Movaoec 4

3. No Scitete ot f (X) >0 yw kGbe X € (0,1) :

Movaodeg 4

4. Av y€(0,1) va deigere om:f (x) <f'(y)-(x—y)+f(y) . o
kéOe X 6(0,1) )

Movadeg S



OEMA 4°

'Eotm 1 topoayoyicyn cvvapton f : (O, +oo) — R 1é10100 DOoTE Y100

ké0e X > 0 1o0ovv X -f'(x) =

I
A
=]
—
p—b

~—~
[
~

Il
)

1. No peietoete v cuvaptnon g(X) =¢e” + X ogmpog TV

novotovia Kot va, e€etdoete av eivar 1 — 1.

Movadeg S
2. No Scitete ot f (X) =InX vy kabe x>0 .
Movaoeg 7
3. No peAetnoete v cuvaptnon h(X) = @ G TPOG TNV
LOVOTOViO, KOl To aKpOTOTO, .
Movaoeg 6

4. No eEetaotein h(X) WG TPOG TNV KLPTOTNTO Kol Vo, OEIEETE OTL Y1

kdOe X, X, pe 0 <X, <X, o)vet h(x:)=h(x) > 1

5
X, =X, 2-e

Movaoeg 7

Kain emroyio



